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[bookmark: _eutl04x4y05x]Attestation de TVA (article 207-III 3° de l’annexe II au code général des impôts) 

Par un acte en date du [date du contrat de cession ou du contrat d’apport ou du contrat de transfert], [nom ou raison sociale de l’entreprise cédante / apporteuse ou réalisant le transfert] a procédé à [la cession ou l’apport ou le transfert– rayer la mention inutile] de [désigner précisément l’immobilisation cédée, apportée ou transférée] (ci-après le « Bien »)au profit de la société [nom ou raison sociale de la cessionnaire ou du bénéficiaire de l’apport ou du transfert].
Le Bien constituait une immobilisation pour [nom ou raison sociale de l’entreprise cédante / apporteuse ou réalisant le transfert].
[bookmark: _gjdgxs][Cette cession ou Cet apport ou Cet transfert– supprimer la mention inutile] n’a pas été soumise à TVA sur le prix total ou sur la valeur totale du Bien, de sorte que la [nom ou raison sociale de l’entreprise cédante / apporteuse ou réalisant le transfert] a procédé à une régularisation globale de la TVA initialement déduite lors [de l’acquisition ou de la construction ou de la production ou du transfert – rayer la mention inutile] en application de l’article 207 III-1 1° et III-2 de l’annexe II au code général des impôts.
Le montant de la TVA reversée au Trésor Public au titre de cette régularisation s’établit à un total de : [montant de la régularisation globale de TVA]  euros.
Une fois [la cession ou l’apport ou le transfert– supprimer la mention inutile] réalisée le Bien constituera une immobilisation pour [nom ou raison sociale de la cessionnaire ou du bénéficiaire de l’apport ou du transfert]. 
Le montant de TVA régularisée par [nom ou raison sociale de l’entreprise cédante / apporteuse ou réalisant le transfert] est reporté en ligne 20 de la déclaration TVA 3310 CA3 de [nom ou raison sociale de la cessionnaire ou du bénéficiaire de l’apport ou du transfert] qui déduira cette TVA dans les conditions prévues à l’article 206 de l’annexe II au code général des impôts.

[nom ou raison sociale, adresse et numéro de TVA intracommunautaire du cessionnaire ou du bénéficiaire de l’apport ou du transfert]
A [lieu], le [date]
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